

Monitoring médií: Beh pre zdravé prsia 2023

Dátum: 20.5. – 22.5.2023

Počet výstupov: 12

Internet 8

Už túto sobotu Beh pre zdravé prsia [URL](#)

WEB, Dátum: 19.05.2023, Zdroj: femme.sk, Autor: Napísal TS Union

Zakročte skôr, ako bude neskoro! Náučný Beh pre zdravé prsia búra mýty: Zistite toho o nástrahách viac [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: cas.sk, Autor: TASR, Rubrika: Domáce správy

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka. Behá sa na Železnej Studienke už dnes [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: bratislavskenoviny.sk

Zdravie: Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: tasr.sk, Autor: TASR

Zdravie: Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: lekari.sk

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: hlavnespravy.sk

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: dnesky.sk

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

WEB, Dátum: 20.05.2023, Zdroj: teraz.sk, Autor: Tasr, Rubrika: Slovensko – SR

Televízie 4

Včasná diagnostika zachraňuje životy. Ako si správne urobiť samovyšetrenie prsníkov?

TV, Dátum: 17.05.2023, Zdroj: TA3

Beh pre zdravé prsia

TV, Dátum: 21.05.2023, Zdroj: STV

Beh pre zdravé prsia 2023

TV, Dátum: 21.05.2023, Zdroj: TA3

Beh pre zdravé prsia 2023

TV, Dátum: 26.05.2023, Zdroj: TV Ružinov

Už túto sobotu Beh pre zdravé prsia [URL](#)

WEB , Dátum: 19.05.2023 , Zdroj: femme.sk , Autor: Napísal TS Union

Povedomi o onkologických ochoreniach a možnostiach prevencie môže pomôcť aj unikátne športové podujatie. Už túto sobotu, 20. 5. 2023 , organizujú OZ Amazonky a Ružová stužka, n.f. Beh pre zdravé prsia. Štítky Napísať komentár Uistite sa, že všetky požadované (*) polia ste vyplnili. HTML kód nie je povolený.

Cieľom podujatia je nielen podporiť boj proti rakovine, ale upozorniť aj na potrebu zdravého životného štýlu a možnosti, ako onkologickým ochoreniam predchádzať. Podujatie začína o 9:00 v Amfiteátri v areáli Partizánskej lúky na Železnej studienke v Bratislave a tento ročník sa doň zapojí aj takmer 30 zamestnancov Union zdravotnej poisťovne.

„Naša zdravotná poisťovňa sa téme prevencie intenzívne venuje, kontinuálne komunikujeme s našimi poistencami a poistenkami a snažíme sa, aby nezanedbávali zdravý životný štýl či preventívne prehliadky. Prehľadné informácie o potrebných a život zachraňujúcich skriningoch publikujeme aj na našej webstránke Máme veľkú radosť, že tento ročník Behu pre zdravé prsia, ktorý ma za sebou niekoľkoročnú históriu, podporia aj naši zamestnanci s rodinami. Okrem 5 kilometrovej výzvy sa zapojíme aj do detského behu či nordic walkingu ,“ hovorí riaditeľka ľudských zdrojov Unionu Tatiana Sýkorová.

Union zdravotná poisťovňa je aj súčasťou pracovnej skupiny Ministerstva zdravotníctva SR pre mediálnu podporu skríningov. Pod vedením MZ SR vznikol efektívny komunikačný nástroj Onkokontrola, ktorý pomáha s osvetou o samotných vyšetreniach a ich priebehu. Národný onkologický inštitút k tejto téme vytvoril aj unikátnu webovú stránku (www.onkokontrola.sk) s množstvom informácií od odborníkov vo forme letákov, brožúrok či videí. Stánok Onkokontroly s množstvom edukačných materiálov a poradenstvom bude súčasťou Behu pre zdravé prsia, návštevníci tu samozrejme nájdu stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka s bezplatným odborným poradenstvom a konzultáciou s lekárom i možnosť naučiť sa samovyšetrenie prsníka.

Odborníci a odborníčky upozorňujú na to, že na Slovensku je ročne diagnostikovaných približne 3 500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien - približne každá štvrtá žena. Väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia. „Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené,“ hovorí MUDr. Alena Kállayová, predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa a propagátorka slovenského mamografického skríningu.

Predsedníčka OZ Amazonky Dominika Kormanová dodáva, že charitatívny beh, ktorý má pomôcť s osvetou a búraním mýtov, je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, jeho cieľom nie je len „beh“, ale samotné poslanstvo o zdraví. Podujatie sa koná pod záštitou Národného onkologického inštitútu a Ministerstva zdravotníctva SR. Záštitu prevzali aj primátor Bratislavy a župan Bratislavského samosprávneho kraja. Bližšie informácie nájdu záujemcovia aj na webstránke podujatia:

www.behprezdraveprsia.com

Zdroj foto.Freepik

Už túto sobotu Beh pre zdravé prsia

Napísal TS Union 19. máj 2023

Veľkosť písma 🔍 | Tlačíť | Email

Povedomiu o onkologických ochoreniach a možnostiach prevencie môže pomôcť aj unikátne športové podujatie. Už túto sobotu, 20. 5. 2023, organizujú OZ Amazonky a Ružová stužka, n.f. Beh pre zdravé prsia.



Cieľom podujatia je nielen podporiť boj proti rakovine, ale upozorniť aj na potrebu zdravého životného štýlu a možnosti, ako onkologickým ochoreniam predchádzať. **Podujatie začína o 9:00 v Amfiteátri v areáli Partizánskej lúky na Železnej studienke v Bratislave** a tento ročník sa doň zapoja aj takmer 30 zamestnancov Union zdravotnej poisťovne.

„Naša zdravotná poisťovňa sa téme prevencie intenzívne venuje, kontinuálne komunikujeme s našimi poisťovníkmi a snažíme sa, aby nezanedbávali zdravý životný štýl či preventívne prehliadky. Prehľadné informácie o potrebných a život zachraňujúcich skriningoch publikujeme aj na našej **webstránke**. Máme veľkú radosť, že tento ročník Behu pre zdravé prsia, ktorý ma za sebou niekoľko ročníkov histórii, podporia aj naši zamestnanci s rodinami. **Okrem 5 kilometrovej výzvy sa zapojíme aj do detského behu či nordic walkingu,**“ hovorí riaditeľka ľudských zdrojov Unionu Tatiana Sýkorová.

Union zdravotná poisťovňa je aj súčasťou pracovnej skupiny Ministerstva zdravotníctva SR pre mediálnu podporu skriningov. Pod vedením MZ SR vnikol efektívny komunikačný nástroj Onkokontrola, ktorý pomáha s osvetou o samotných vyšetreniach a ich priebehu. Národný onkologický inštitút k tejto téme vytvoril aj unikátnu webovú stránku (www.onkokontrola.sk) s množstvom informácií od odborníkov vo forme letákov, brožúrok či videí. Stánek Onkokontroly s množstvom edukačných materiálov a poradenstvom bude súčasťou Behu pre zdravé prsia, návštevníci tu samozrejme nájdu stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka s bezplatným odborným poradenstvom a konzultáciou s lekárom i možnosť naučiť sa samovyšetrenie prsníka.

Odborníci a odborníčky upozorňujú na to, že na Slovensku je ročne diagnostikovaných približne 3 500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien - približne každá štvrtá žena. Väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia. „Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené,“ hovorí MUDr. Alena Kállayová, predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorčka a propagátorka slovenského mamografického skriningu.

Predsedníčka OZ Amazonky Dominika Kormanová dodáva, že charitatívny beh, ktorý má pomôcť s osvetou a biraním mýtov, je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie. Jeho cieľom nie je len „beh“, ale samotná posolstvo o zdraví. Podujatie sa koná pod záštitou Národného onkologického inštitútu a Ministerstva zdravotníctva SR. Záštitu prevzali aj primátor Bratislavy a župan Bratislavského samosprávneho kraja. Blížšie informácie nájdu záujemcovia aj na webstránke podujatia: www.behprezdravepsia.com.

Zdroj foto.Freepik



Kontakt: femme@femme.sk



DobrePocasio.sk, iMeteo.sk

Dnes je 22.05.2023

Vyhodnotenie súťaží

RSS tejto stránky:

[femme RSS 2.0 feed](#)
[femme Atom 1.0 feed](#)

[Späť](#)

Zakročte skôr, ako bude neskoro! Náučný Beh pre zdravé prsia búra mýty: Zistite toho o nástrahách viac [URL](#)

Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovištia patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovištia ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

Ones 07:45 | Správy | Domáce správy

Zakročte skôr, ako bude neskoro! Náučný Beh pre zdravé prsia búra mýty: Zistíte toho o nástrahách viac

Diskusia /

Máte tip? Dajte nám vedieť



1 Galéria >

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka (ilustračné foto)
Zdroj: iStock/Nattakorn Maneerat

Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Naš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším posolstvom je pre nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanoviska patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanoviska ponúkajú **bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii**. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatat hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. **Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené,**" upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.



Inšpekcia o postrelení študentky Mišky: 8 zlyhaní, ktoré zničili život kadetke!

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho

NAČÍTANEJŠIE 24h / 3d / 7d

1. Ďalšie problémy v kráľovskej rodine? Medzi novou kráľovnou a princeznou Kate to poriadne vriel!
2. Horoskop na tento týždeň: Jedno znamenie čakajú veľké prekvapenia! Váhy zažívajú krušnejšie chvíle...
3. Ak toto doma uvidíte, nevestí to nič dobré! Tento drobný hmyz vám môže narobiť problémy
4. Otec Milanka (12) do detského domova neodovzdal: Sudkyňa chlapca presvedčala, že musí naučiť mamu byť mamou!
5. Pri nehode autobusu prišiel o život futbalista Štefan († 22): Zabilo mladíka predbiehanie?!
6. Kto môže za zbabrané Rázsochy? Nová vicepremiérka priznala to, o čom sa v zákulisí šepkalo
7. Niekdajšia pýcha Československa chátra: Unikátny 100-metrový bazén je na predaj!
8. Richterová vyhruje ďalšiu špinu: Návšteva kolíznej opatrovníčky! Čo zisťovala na Kollára a kedy navštívi aj politika?



Tatranské lesy sa opäť rozrastajú

PR SPRÁVA

Ďalšie PR správy



Toto je koniec obezity na svete! Traja mladí ľudskí vedci zachránia ľudstvo pred obezitou ZADARMO

PR SPRÁVA

Ďalšie PR správy

Späť

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka. Behá sa na Železnej Studienke už dnes [URL](#)

Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave.

"Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovištia patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovištia ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3 500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

Ružinov kúpil priestory na Trnávke, plánujú tu škôlku

(tasr)

Páčil sa vám článok?

Zdroj: OZ Amazonky

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka. Behá sa na Železnej Studienke už dnes

ZDRAVIE A ŽIVOTNÝ ŠTÝL | Dnes, 08:57



Zdroj: OZ Amazonky

PÁČIL SA VÁM ČLÁNOK?

Akp sme vás už informovali, šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave.

"Náš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším poslanstvom je pre nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovišťa ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomocť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3 500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.



Ružinov kúpil priestory na Trnávke, plánujú tu škôlku

Bratislavská mestská časť Ružinov kúpila nebytové priestory v developerskom projekte Ovocné sady v Trnávke za 950.000 eur. Vzniknúť by tam mala materská škola. Kontrakt medzi developerom a samosprávou zverejnili v centrálnom registri zmlúv (CRZ).

(tasi)

PÁČIL SA VÁM ČLÁNOK?

NAJČITANEJŠIE 24h 48h 7 dní



Petržalka má nový autobus. Možno ho využijú aj vaše deti



Poznáte toto unikátne múzeum bratislavskej histórie? Navštívili ho už tisícky fanúšikov



Veľký podvod s mincami: Predstieral, že kontroluje ich pravosť, odniesol si "úlovok" v hodnote 100-tisíc eur



V Bratislave majú pribudnúť štyri parkovacie domy



Nenápadná prevádzka, ktorá ukrýva úžasný príbeh: V tomto ramárstve obrazy doslova ožívajú

WEB , Dátum: 20.05.2023 , Zdroj: tasr.sk , Autor: TASR

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovišťa ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

lul bac ima

Zdravie: Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka

dnes 7:00

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším posolstvom je pre nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovišťa ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spoluprotkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatocnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

lul bac ima



[Späť](#)

Zdravie: **Beh pre zdravé prsia** šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**.

Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovištia patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovištia ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.
lul bac ima

lekari.sk je mediálne zdravotníctvo a informácie si tu nájdete lekári, lekáreň, psychológ, farmaceut, očná optika, medic, zdravotná sestra, nemocnica... ale i pacient.

Lekari.sk



HEADAJ

ÚVOD ZOZNAMY RUBRIKY PÁR SLOV VIDEÁ REGISTRÁCIA CENNÍK KONTAKT PRÍHLÁSENIE

Zdravie: Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skríningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

Lekári > Denné správy > Zdravie: Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka

TASR Vloženie/úprava Sobota, 20.05.2023 Denné správy

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skríningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším poslanstvom je pre nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spolorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanoviska patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanoviska ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomocou značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skríningu Alena Káľayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

tul bac ima

Štítky:

RUBRIKY NA LEKARI.SK

- Vojné pracovné miesta v zdravotníctve
- Denné správy
- Zaujímavosti
- Lekárske články
- Odborné časopisy
- Lekárska odbornosť
- Školy - Univerzity
- Zdravotné poisťovne
- Úrady a inštitúcie

ZOZNAMY

- Lekári
- Lekárne
- Nemocnice, polikliniky
- Kúpele
- Zdravotnícke firmy
- Kliniky, lekárske centrá
- Očné optiky
- Zubné techniky
- Ošetrovatelia
- Iné

PRÁVE PREZERANÍ LEKÁRI

- MUDr. Elena Aurdová Vaľaská
- MUDr. Daniela Šatňáková Kešice
- MUDr. Juraj Svitač Vrútky
- MUDr. Mária Baštnáková Komárno
- MUDr. Petronela Szemánová Kráľovský Chlmec



Portál Lekari.sk prevádzkuje spoločnosť: EURONET SK s.r.o.
Všetky práva vyhradené. [Ochrana osobných údajov](#) [Právne vyhlásenie](#) [Obchodné podmienky](#)
Publikované, alebo ďalšie čítanie správy zo zdrojov TASR je bez predchádzajúceho písomného súhlasu TASR podľa článku 17 ods. 2 písm. c) GDPR.
© 2023

realizácia: [VYBETA s.r.o.](#)
Load time: 0.02s

Späť

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

Prihlásiť sa Bratislava 20. mája 2023 (TASR/HSP/Foto:Pixabay) Š

Íriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skrínigového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori

“Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe,” uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovištia patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovištia ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

“Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené,” upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skrínigu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatocnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna – Breast Health Day 2023. Odporúčame

Vážení čitatelia, prosíme vás, aby ste sa prihlásili na našu novú facebookovú stránku. Facebook nám totiž zmazal niektoré účty, ktoré starú stránku spravovali

Pridaj si nás... / Zdieľaj nás...

Na snímke sprievod bábkarov ulicami mesta Žilina ako súčasť programu 8. ročníka festivalu Bábková Žilina

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka

Odoberajte nás cez 

Bratislava 20. mája 2023 (TASR/HSP/Foto:Pixabay)

5



Ilustračné foto

Príť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skríningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori

“Náš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším posolstvom je pre nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe,” uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovišťa ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

“Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené,” upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spoluprotkyňa slovenského mamografického skríningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich málo či vôbec nevída príležitosť na diagnostiku a následne dostávajú

NAŽIVO

Včera 19:53

Medzinárodný trestný súd sa nenechá vo svojej činnosti odradiť tým, že jeho hlavného žalobcu Karima Khana zaradili v Rusku na zoznam hľadaných osôb.

Včera 19:07

Traja ľudia zahynuli pri zrútení turistického lietadla v zalesnenej hornej oblasti na západe Švajčiarska.

Včera 19:01

Biden sa so Zelenským stretne v nedeľu v Hirošime, uviedol Biely dom.

Včera 18:52

Ukrajina uviedla, že naďalej kontroluje časť mesta Bachmut na východe krajiny. Po tvrdení ruskej žoldnierskej Wagnerovej skupiny o jeho dobytí zdôraznila, že boje pokračujú, hoci situácia je kritická.

Včera 18:00

Americký prezident Joe Biden uviedol, že veľká časť budúcnosti nášho sveta sa bude písať v indicko-tichomorskej oblasti.

Včera 16:57

Stíhačka typu F-18 sa zrútila neďaleko leteckej základne pri španielskom meste Zaragoza počas cvičného letu. Pilotovi sa podarilo katapultovať.

Včera 16:57

Neústupnosť v sankčnej politike voči Rusku prisľúbil ukrajinskému prezidentovi Volodymyrovi Zelenskému predseda Európskej rady Charles Michel. Stretili sa popri summite skupiny G7, ktorý sa koná v japonskej Hirošime.

Včera 16:56

Ruský minister zahraničných vecí Sergej Lavrov povedal, že rozhodnutia krajín skupiny G7 prijaté na summite v japonskej Hirošime majú za cieľ obmedziť vplyv Ruska a Číny. Nespokojnosť s vyhlásením G7 vyjadrila aj Čína.

Včera 15:50

Čínske ministerstvo zahraničných vecí uviedlo, že Peking dôrazne protestuje proti vyhláseniam krajín G7 o ČĽR. V tejto súvislosti bolo prijaté "opatrenie" pre Japonsko a ostatných účastníkov samitu. Čínske ministerstvo zahraničných vecí samostatne pokarhalo skupinu G7 za "podporu taiwanského separatizmu".

Včera 15:48

Zakladateľ ruskej žoldnierskej Wagnerovej skupiny Jevgenij Prigožin vyhlásil, že jeho bojovníci získali úplnú kontrolu nad mestom Bachmut na východe Ukrajiny. Kyjev na toto vyhlásenie bezprostredne nereagoval.

Včera 15:46

Talianska premiérka Giorgia Meloniová a francúzsky prezident Emmanuel Macron na okrají summitu G7 v Hirošime absolvovali bilaterálne stretnutie.

Včera 15:44

[Späť](#)

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

WEB , Dátum: 20.05.2023 , Zdroj: dnesky.sk

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol plus skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**.

Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori. „Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si...
Čítať ďalej

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka

SLOVENSKO 20. mája 2023 | Aktualizované: 13 hodín dozadu

Publikoval Redakcia



Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol plus skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

„Náš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším poslanstvom je pre nás zdravie. Každý si...“

[Čítať ďalej](#)

TAGY beh povedomie pre prsia prsníka rakovine šíri zdravé



Redakcia

<http://dnesky.sk>

Zaujímajú vás aktuality a spravodajstvo z domova a z celého sveta? Dnesky.sk vám prinášajú prehľad tých najlepších správ z kvalitných a overených zdrojov.

NAJNOVŠIE SPRÁVY

Hertha Berlín s Pekarikom zostúpila do druhej ligy

Redakcia 20. mája 2023



Stíhačky F-16 poletia na východ. Ukrajinský web odhadol, koľko ich Kyjev dostane

Redakcia 20. mája 2023



Krajiny G7 prijali na samite v Hirošime plán boja proti energetickému vydlieaniu zo strany...

Redakcia 20. mája 2023



Na poslednú májovú nedeľu pripadá výročie otvorenia veľvyslanectva ČR

Redakcia 20. mája 2023



Houston Alexander def. Jeremy Smith na BKFC 43: Najlepšie fotografie

Redakcia 20. mája 2023



ŠPORT

13. etapa Gira bola zvládnutá, merala desiatky kilometrov

Redakcia 21. mája 2022



Rob Wilkinson def. Thiago Santos na 2023 PFL 1: Najlepšie fotografie

Redakcia 2. apríla 2023



Hlas vo volbách zabojuje s novou posilou. Ide o slovenského reprezentanta v rýchlostnej kanoistike

Redakcia 26. apríla 2023



OKTAGON 20: TISKOVÁ KONFERENCIA

Redakcia 11. augusta 2022



Tomáš Hasilla sa po ročnej pauze vracia do Svetového pohára v biatlone

Redakcia 27. februára 2023



PODOBNE SPRÁVY



[Späť](#)

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka [URL](#)

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

Ilustračné foto.

Foto: TASR – Martin Palkovič

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skriningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka **Behu pre zdravé prsia**. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny **beh** je **pre** všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný **beh**, dôležitejším posolstvom je **pre** nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanovišťa patientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanovišťa ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatať hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skriningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

Zdroj: Teraz.sk, spravodajský portál tlačovej agentúry TASR

MS v
hokeji
2023
Všetky
správy



TERAZ.SK

Spravodajský portál Tlačovej agentúry Slovenskej republiky
Sobota 20. máj 2023 Meniny má Bernard

Ruský
útok na
Ukrajinu
Najnovšie
správy



< sekcia Slovensko

Beh pre zdravé prsia šíri povedomie o rakovine prsníka



Najčítanejšie 6h 24h 7d

- 1 Dubovcová: Rezort spravodlivosti navrhne stabilizáciu ľudských zdrojov
- 2 KAUZA KUČIAK: Alenu Zs. odsúdili na 25 rokov, Mariana K. oslobodili
- 3 Rezort obrany: Dva nové vrtulníky Black Hawk by mali dodať v roku 2025
- 4 Snem strany Dobrá voľba schválil spoluprácu s Hlasom-SD
- 5 M. Wlachovský: Nová vláda SR bude naďalej podporovať Ukrajinu
- 6 Prezidentka: Všetky potrebujú našu ochranu
- 7 Za ľudí si pri dôvere vláde počká na programové vyhlásenie vlády

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

Autor TASR
dnes 7:29

Bratislava 20. mája (TASR) – Šíriť povedomie o rakovine prsníka či odstrániť strach z pravidelných kontrol a skríningového mamografického vyšetrenia je cieľom šiesteho ročníka Behu pre zdravé prsia. Podujatie sa koná v sobotu na Železnej studničke v Bratislave. TASR o tom informovali organizátori.

"Náš charitatívny beh je pre všetky vekové aj výkonnostné kategórie, cieľom nie je len samotný beh, dôležitejším poslanstvom je pre nás zdravie. Každý si môže zvoliť trať podľa náročnosti a prebehnúť alebo prekráčať ju vo vlastnom tempe," uviedla Dominika Kormanová, predsedníčka občianskeho združenia Amazonky, ktoré je spoluorganizátorom podujatia.

Hlavným programom podujatia sú osvetové stanoviská pacientskych organizácií Amazonky a Ružová stužka. Stanoviská ponúkajú bezplatné odborné poradenstvo, konzultáciu s lekárom či odporúčania k správnej životospráve a prevencii. Účastníci sa tiež majú možnosť naučiť samovyšetrenie prsníka, ako si nahmatat hrčku na prsníkovom fantóme a stretnúť sa s onkologickými pacientkami.

"Strach z mamografie a nezmyselné mýty o nej či obava z pozitívneho výsledku ženám často bráni navštíviť lekára včas. Neraz prídu v pokročilom štádiu ochorenia, keď už sú naše možnosti i možnosti modernej medicíny pomôcť značne obmedzené," upozornila predsedníčka Ružovej stužky a aktívna spolutvorkyňa slovenského mamografického skríningu Alena Kállayová.

Ročne je na Slovensku diagnostikovaných približne 3500 nových prípadov rakoviny prsníka, ktorej podľahne okolo 900 žien. Ako upozornili organizátori podujatia, väčšina z nich mohla žiť omnoho dlhšie, pokiaľ by sa do ambulancie onkológa dostali v počiatočnom štádiu ochorenia.

Beh pre zdravé prsia je tiež súčasťou celoeurópskej akcie prevencie karcinómu prsníka Europa Donna - Breast Health Day 2023.

Včasná diagnostika zachraňuje životy. Ako si správne urobiť samovyšetrenie prsníkov?

TV, Dátum: 17.05.2023 , Zdroj: TA3

<https://www.ta3.com/relacia/28717/vcasna-diagnostika-zachranuje-zivoty-ako-si-spravne-urobit-samovysetrenie-prsnikov>



Beh pre zdravé prsia

TV, Dátum: 21.05.2023 , Zdroj: STV

<https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/20165/404375#1155>

18. minúta 40. sekunda

Správy :24

Sobota 20.05.2023 14:00

Aktuálne informácie na jednom mieste.



Beh pre zdravé prsia 2023

TV, Dátum: 21.05.2023 , Zdroj: TA3

<https://www.ta3.com/relacia/28775/beh-pre-zdrave-prsia-2023>



Beh pre zdravé prsia 2023

TV, Dátum: 26.05.2023 , Zdroj: TV Ružinov

<https://www.tvr.sk/tvprogram/svet-ruzinova/svet-ruzinova/2023-05-26-185500>

Svet Ružinova

7. minúta 46 sekunda

